

针对美台继续玩弄政治把戏、破坏台海和平稳定进行严正震慑 东部战区在台岛周边组织实战化演练

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,8月15日,中国人民解放军东部战区位台岛周边海空域组织多军兵种联合

战备警巡和实战化演练。这是针对美台继续玩弄政治把戏,破坏台海和平稳定的严正震慑。战区部队将采取一切必要措施,

坚决捍卫国家主权和台海地区和平稳定。据悉,联合战备警巡和实战化演练中,东部战区飞行员俯瞰澎湖列岛。 央视



东部战区位台岛周边海空域组织多军兵种联合战备警巡和实战化演练。据东部战区微信公众号

■各方回应美议员马基等窜访台湾

外交部: 不自量力,注定失败

针对美国国会参议员马基一行窜访中国台湾地区,外交部发言人汪文斌8月15日在例行记者会上回答提问时说,中方再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题。中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权和领土完整。

汪文斌说,美参议员马基一行不顾中方严正交涉和坚决反对,执意窜访中国台湾地区,公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,侵犯中国主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。“美国少数政客与‘台独’分裂势力沆瀣一气,妄图挑战一个中国原则,不自量力,注定失败。”汪文斌说。 据新华社

国防部: 坚决粉碎分裂图谋

国防部新闻发言人吴谦8月15日就美国国会议员窜访台湾发表谈话。

吴谦说,8月14日,美国国会参议员马基等窜访中国台湾地区。这公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,侵犯中国主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出错误信号,充分暴露出美是台海和平稳定搅局者和破坏者的真实面目。

吴谦强调,我们正告美方和民进党当局:“以台制华”注定失败,“倚美谋独”自取灭亡。中国人民解放军持续练兵备战,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚决粉碎任何形式的“台独”分裂和外来干涉图谋。 据新华社

国台办: 谋“独”挑衅,必遭打击

国台办发言人马晓光8月15日在答记者问时表示,美国某些政客和议员窜访中国台湾地区是违背美方在台湾问题上作出的严肃承诺、蓄意破坏台海地区和平稳定的又一例证。这种错误行为严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,我们对此坚决反对。

马晓光表示,美国某些人不汲取佩洛西窜台严重后果的教训,民进党当局一再拉拢外部反华势力谋“独”挑衅,充分暴露美“以台制华”和民进党当局“倚美谋独”险恶用心。

马晓光说,正告民进党当局,如果在挟洋自重、谋“独”挑衅的路上不知收敛,必将遭到更严厉的打击。 据新华社

为维护银行体系流动性合理充裕,中国人民银行8月15日开展4000亿元中期借贷便利(MLF)操作(含对8月16日MLF到期的续做)和20亿元7天期公开市场逆回购操作,充分满足了金融机构需求。中期借贷便利(MLF)操作和公开市场逆回购操作的中标利率分别为2.75%、2.0%,均下降10个基点。

民生银行首席经济学家温彬表示,8月MLF温和缩量2000亿元,符合市场预期。相比于过去几轮的MLF缩量,此次缩减规模不大,表明央行也不希望释放过度收紧货币政策的信号。“8月MLF和逆回购政策利率均下降10个基点,超出市场预期,应主要源于国内经济恢复基础尚需稳固,以及着力稳定房地产融资链条,加快宽信用传导。”温彬认为,此次政策利率调降之后,不排除本月1和5年期LPR同步下调的可能,但5年期以上LPR非对称下调的概率更大。

东方金诚首席宏观分析师王青表示,8月MLF利率下调10个基点,大幅超出市场预期。“这或与近期经济修复势头较缓,宽信用进程再生波折直接相关,显示当前货币政策仍以稳增长为主要取向,国内结构性通胀压力和海外央行收紧,都未对国内央行政策性降息构成实质性障碍。”

王青认为,通过政策利率下降拉动实际融资成本降低,有助于激发实体经济融资需求。为确保下半年经济稳定恢复,需要包括货币政策在内的宏观政策加大逆周期调控力度,适度刺激总需求。 综合新华社、人民网

专家:此举有助于激发实体经济融资需求

央行下调MLF及逆回购利率10个基点



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:颜莉

山东福彩“圆梦大学生行动”回访 静待一树花开,扬帆梦之彼岸

中国福利彩票
国家公益彩票

近日,“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”再次起航,在2022年大学新生中遴选50位符合条件的优秀学子,颁发6000元/人的圆梦助力金。截至2021年,该活动已累计使用资金135万元,帮助260名学生圆梦大学。日照的李树静,便是“为福添彩·福

利彩票圆梦大学生行动”往年的
一位圆梦对象。

2018年,李树静以优异的成绩被山东大学录取,但家庭经济状况让她犯了难。一年前,母亲被确诊为糖尿病,需要长期服药,姐姐又在读研,家庭经济压力很大。

所幸,树静所在村的干部了解到“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”这一计划,帮她申请了6000元的圆梦助力金,解决了她的学费难题。

“这笔助力金使我在大学时没有太沉重的经济压力,能够更好地享受大学生活、专注学习。”李树静说。

大学期间,李树静将爱心积极回馈社会。她曾担任一个公益类社团的社长,在校内外多次组织志愿活动,如帮助残障儿童进行康复训练、帮助流浪动物收养基地打扫卫生等等。在组织活动的过程中,她结识了许多志趣相投的朋友,认识了许多经历“不凡”的人

群。“残障人士、孤独症儿童,还有一些生活经历特殊的老人都过着与众不同的生活,也对世界有着不同的希望和期待。”李树静说,她愿意静心聆听他们的生活,也乐意将公益一直做下去,“做公益是我认为最简单、最直接的回馈社会的方式。”

如今,李树静顺利本科毕业,即将入读山东大学研究生,继续学习自动化方向;母亲的病通过一直以来的药物维持,

病情已经基本控制住;姐姐也已工作,家庭的经济压力越来越小。“我想对即将步入大学的学弟学妹说,现在国家的资助政策有很多,只要好好学习,拿到录取通知书,社会一定不会让你没有学上。把更多的精力用在专业学习上,用成绩去为未来铺路,不管从什么角度来说都是很重要的。另外,在学习之余,也要多参与一些有意义的活动,为社会尽一分绵薄之力,去帮助更多需要帮助的人。”

逛夜市还有“意外收获” 不经意刮出福彩25万元大奖



“生活就像一盒巧克力,你永远不知道会得到什么。”这句话对济南彩友李女士(化姓)来

说,感受会更加强烈一些。近日,李女士在逛夜市时不经意间的一次购彩,幸运中得福彩刮刮乐“美味食足”一等奖,奖金额25万元!

李女士办理兑奖手续时,一直洋溢着幸福的笑容。据了解,李女士是福彩的老朋友,对双色球和刮刮乐尤其钟爱。她说:“双色球大奖大、小奖多,当然不可错过的;刮刮乐彩票也有趣,不同种类不同玩法都可以体验不同的乐趣。”

说起本次的这张中奖彩票,李女士感慨万千,没想到不经意之举却换来了25万元的大奖。原来当天晚上李女士和朋

友一起去逛夜市,在夜市上发现了福彩刮刮乐的小卖场,便有点迈不动腿了。于是她让朋友先去逛着,自己来到卖场前选择了几张刮刮乐后便低头刮了起来,刮了五张可惜颗粒无收,李女士便把目标放在另一款彩票“美味食足”上。之所以选择这款彩票,李女士笑着介绍,自己从小就想当个美食家,看见和“吃”相关的彩票当然要一试身手了。没想到,当她刮到第五张票面为“牛肉面”的彩票时,竟与25万元大奖撞了个满怀。李女士说:“太幸运了!好一顿价值25万元的牛肉面啊!”(鲍筠)

头奖10万元!刮刮乐“和合美”点亮福彩!



海纳百川,有容乃大。宽和,包容,以和为贵,才能和

气生财。本次福彩推出的“和合美”新票正是以此为灵感,借和合之势,旺家国之兴。

“和合美”游戏一套8枚,以合体字形式构成。票面以合体字为画面主体,每个合体字包含了不同的祝福。含有吉祥、祝福的寓意。“和合”观是一种具有普遍意义的哲学概念,对中国文化的发展具有广泛而久远的影响。

游戏规则:刮开覆膜,如果刮出“和”图符,即可获得该图符下所代表的奖金。中奖奖金兼中兼得。该游戏中奖面为33.14%,返奖率65%!最高奖金10万元!